Cablaggi, plafoniere e accessori - NEON

Wirings, light canopies and accessories - NEON

05.2019 225/01



T5 Plafoniera mod. 067 - Neon T5 @16mm
Light canopy mod. 067 - Neon TS @16mm

80
|
I ,m,&' o N
w || ST ) Profilo lampada L=5200mm Cod. 067.0800
S i nTTAT ; -
< Q@f}\g‘»‘f } } Light canopy profile
NN/ S J
VA )
« ) Protezione lampada L=5000mm Cod. 067.0900.00
‘ 685 ‘ Light protection

Tappo lampada completo Dx/Rt Cod. 067.1820

Vite autofil. 2.9x9.5 Complete end cap Sx/Lt* Cod. 067.1821

Self tapping screw 2,9x9,5
Cod. 002.1504.00

* Rappresentato particolare Sx
Left part represented

Ranella in PVC
PVC washer Tappo lampada compl. c.pomello Dx/Rt Cod. 067.1822
Cod. 005.0336.00 Complete end cap with ball grip ~ Sx/Lt* Cod. 067.1823

Pomello tappo lampada
Ball grip
Cod. 003.0345

* Rappresentato particolare Sx
Left part represented

Cablaggio elettronico mod. 067 - Neon da @16 (vedi pag. 225/02)
Electronic wiring mod. 067 - Neon @16 (see sheet 225/02)

Tutte le lame cablate, fornite da NEM s.r.l., vengono singolarmente testate con tubi neon T5 prodotti da "OSRAM S.p.a.".
NEM s.r.l. non si assume alcuna responsabilitd in caso di problemi di funzionamento imputabili all'utilizzo di lampade neon di produttori
diversi da questi.

All wired plates, supplied by NEM s.r.l., are individually tested with T5 neon lamps manufactured by "OSRAM S.p.a.".
NEM s.r.l. denies all responsibility for any abnormal functioning due to the use of neon lamps from different manufactures than the one
mentioned above.

Dado quadro 15x15x3 M5 -
Square nut 15x15x3 M5 SIS
Cod. 005.2160.00

Vite TBEI M5x8 3
Screw TBEI M5x8 P
Cod. 002.0125.00 ; -7

R I

Kit staffa reggiplafoniera completo Cod. 001.0007.00
Complete light canopy bracket kit

AR
NERANY
N3/l

Staffa reggiplafoniera
Light canopy bracket
Cod. 001.0001.0G

Vite TSPEI M5x8
Screw TSPEI M5x8
Cod. 002.0501.00




Plafoniera mod. 117 - Neon T5 @16mm T5

Light canopy mod. 117 - Neon T5 @16mm
100

Ve _ R
=H3y7 @% %jr\ Ki Profilo lampada L=5200mm Cod. 117.0800
@ K Light canopy profile
2 79 -
a=min. 20° S - ;{; - ‘ Per la versione con cablaggio LED, vedi pagina 230/01 e seguenti
Max 90° ./, : See sheet 230/01 and next for LED wiring version
) Protezione lampada L=5000mm Cod. 067.0900.00
68.5 \ Light protection
il
% X% Profilo pinza scorrevoli L=5000mm Cod. 064.1300.00
Glass clamp sliding profile
V4 %Z/ 7 P g p
Tappo lampada completo s.pom. Dx/Rt Cod. 117.1806
g:;;f;ﬂgiggfz ot Complete end cap w/o ball grip ~ Sx/Lt* Cod. 117.1805
Cod. 002.1503.00 * Rappresentato particolare Sx
Left part represented
Ranella in PVC
ZXS_ ‘8’327:3:35_00 Tappo lampada completo c.pom. Dx/Rt Cod. 117.1804
Bomelio taooo lambad Complete end cap with ball grip  Sx/Lt* Cod. 117.1803
omelio tappo lampada
Ball grip PPoJamP * Rappresentato particolare Sx
Cod. 003.0345 Left part represented
Ranella in PVC
PVC washer
Cod. 005.0336.00 Tappo sostegno lampada compl. Dx/Rt Cod. 117.1802
Pomello tappo lampada Compl. hold light canopy end cap Sx/Lt* Cod. 117.1801
Ball grip * .
Cod. 003.0345 Rappresentato particolare Sx
Left part represented

Cablaggio elettronico mod. 067 - Neon da @16 (vedi pag. 225/02)
Electronic wiring mod. 067 - Neon @16 (see sheet 225/02)

Tutte le lame cablate, fornite da NEM s.r.l., vengono singolarmente testate con tubi neon T5 prodotti da "OSRAM S.p.a.".
NEM s.r.l. non si assume alcuna responsabilita in caso di problemi di funzionamento imputabili all'utilizzo di lampade neon di produttori

diversi da questi.

All wired plates, supplied by NEM s.r.l., are individually tested with T5 neon lamps manufactured by "OSRAM S.p.a.".
NEM s.r.l. denies all responsibility for any abnormal functioning due to the use of neon lamps from different manufactures than the one

mentioned above.

Dado quadro 15x15x3 M5
Square nut 15x15x3 M5
Cod. 005.2160.00

Vite TBEI M5x8
Screw TBEI M5x8
Cod. 002.0125.00

Staffa reggiplafoniera
Light canopy bracket
Cod. 001.0001.0G

Vite TSPEI M5x8
Screw TSPEI M5x8
Cod. 002.0501.00

/
Kit staffa reggiplafoniera completo Cod. 001.0007.00
Complete light canopy bracket kit

05.2019 225/02



Lama a scatto cablata mod. 067 - neon esclusi
Wiring clip plate mod. 067 - neon not included

15

L2 mm (L1 mm/Potenza/power Watt Codice/Code
Lama/Plate Neon @16/Neon @316
165 136/1x4W 067.5809.00
241 212/1x6W 067.5810.00
317 288/1x8W 067.5811.00
578 549/1x14W 067.5812.00
878 849/1x21W 067.5813.00
1178 1149/1x28W 067.5814.00
1478 1449/1x35W 067.5815.00
Perni di canalizzazione plafoniera per linea e angoli
Light canopy channel pin for line and corners
8
% ]
Cod. 005.0210.00
Perno dritto giunzione plafoniera con viti Cod. 005.0210.00

Cod. 005.0211.00

Cod. 005.0212.00

Linear light canopy profile joint with screw

Perno superiorie giunzione plafoniera con viti  Cod. 005.0211.00
Upper light canopy profile joint with screw
-~ @
i i \%
C
Perno inferiorie giunzione plafoniera con viti  Cod. 005.0212.00
Lower light canopy profile joint with screw
<% 20 (bq, Esempio di montaggio
Example of assembly
Ny
a[ e
| | Profilo portacavi L=5000mm Cod. 001.0540
| Cable carrier profile
18
Vite trilobata TC M3x6
Trilobal screw TC M3x6 . . .
Cod. 002.0118.00 Aggancio portacavi con vite Cod. 001.0536
Cable carrier hook with screw
Vite TCEI M5x12
S o e as Blocchetto reggiplafoniera completo di vite Cod. 070.1862.0G
Complete light canopy block system
Vite TBEI M5x8
Screw TBEI M5x8
Cod. 002.0125.00 ) ) o
Blocchetto reggiplafoniera completo di viti 90° Cod. 050.0806.0G

Vite STEI M6x12
Screw STEI M6x12
Cod. 002.0400.00

Complete light canopy block system 90°

Nem srl - via degli Artigiani 9 - 34070 S. Pier d'Isonzo - Z.l. (GO) - ITALY - tel. +39 0481 70297 - nem@nemsrl.it -

www.nemsrl.it



	225.01.1.pdf
	225.01.2.pdf
	225.02.1.pdf
	225.02.2.pdf

